Kpumepuu ouyenusanun Mynuyunanbhozo nyoaudHozo 3auéma

1 Bompoc

0-1 6amn

2 BOmpocC

0-2 6amna

3a otBeT Ha Bomnpoc Ne 2 BhICTaBIsACTCS

2 Oamna, ecnu chopMyIMpoBaHa TeOpeMa M MPEICTABICHO €6
JI0Ka3aTeIbCTBO;

1 6ann, eciu chopmynupoBana TeopemMa 6e3 T0Ka3aTenbCTBa,

0 GaysI0B BO BCEX OCTAJIBHBIX CIyYasix

3 Bompoc

0-1 Gamn

4 Bompoc

0-2 Gamnna

3a orBet Ha Bompoc Ne 4 cTaBUTCSA

2 Gayuta 3a BepHOE 000CHOBAaHHOE PEIICHUE;

1 Gann ecnu gomylieHa OKMOKa, HE HOCSILAs TPUHLIUITHAIBHOTO
XapakTepa M He BIUAIONIAs Ha MPABHILHOCTh X012 PEIICHHS

MakcuMajibHOe KOJHYeCTBO 0a/10B — 6.

LIxana nepeeooa 6ann06 8 WIKOILHYIO OMMEMKY 3ad MYHUYUNATbHBILLL

nyOnUYHbILL 3a4ém

0-2 6as1a

[TporpamMma mo reomeTpuu 3a 7 KJIacc HE yCBOGHA.
OTMETKA «2»

3 0aL1a

[Iporpamma mo reomeTpuu 3a 7 Kjiacc yCBOEHa
YAOBJIETBOPUTEIBHO.
OTMETKA «3»

4.5 payi1oB

[Iporpamma mo reomeTpuu 3a 7 Kjacc yCBOEHa
XOPOLLIO.
oTMeTKa «4»

6 0aJsL10B

[TporpamMMma mo reomeTpuu 3a 7 Kiacc yCBOEHa
MOJHOCTEIO
OTMeETKA «5»




7 kjaacc
Buier Nel

1. Cdopmynupyiite ompeaeneHue oTpe3Ka, Iyda, yria,
orpeniesieHue pa3BepHyToro yrina. O6o3HadeHue Jyueit u
YIJIOB.

2. JlokaxkuTe MpU3HAK PAaBEHCTBA TPEYTOJbLHUKOB IO IBYM
CTOPOHAM U YIUIy MEXIY HAMU.

3.B mpamoyromsHom Tpeyrombhike DEF kater DF pasen 14 cm, £ E = 30°. Haiipure

runoteny3y DE.
4. Haiinute Hepa3BepHYThIE YIJIbl, 00pa3oBaHHbBIE MIPH TIEPECEUCHUH JIBYX

MPAMBIX, €CJIM OAWH U3 HUX B 7 pa3 MEHbIIC CYMMBI TPEX OCTAJIbHBIX.

Buier Ne2
1. CdopmynupyiiTe omnpenercHrue paBHBIX QUTYD,
OIIpENIECIEHUE CEPEUHBI OTPE3Ka U OMCCEKTPUCHI yIIIa.
2. JlokaxuTe CBOWMCTBO BHEIIHErO YIjla TPEeyrojJbHUKA.
3. VYrox npu OCHOBaHHWHU paBHOOEAPEHHOTO TPEYTOJILHUKA
paBeH 72°.Haiiaurte yrois npu BEpUIMHE.

4. Ha niockocty JaHbl yeTelpe npsmble. M3BectHo, uto £1 = 120°,
22 =60°, £3 = 55°. Haitgure 24.




Buier Ne 3

1. Chopmynupyiite ompeeacHrue U CBOMCTBO CMEXHBIX YTIIOB
(popmynupoBka).

2. JloxaxkuTe HEpaBEHCTBO TpeyrojpHUKA. [IpuBenuTe npumepsl.
3. OnuH u3 yrioB, 00Opa30BaHHBIX MPU MEPECCUCHUHU JBYX
npsAMbIX, paBeH 70°. HaliTu ocTanbHble TpU yria.

4. B tpeyrombanke M PF 2 M = 80°, £ P = 40°. buccekrpuca
yrina M nepecekaet cropoHy FP B touke K. Haitnure yron FKM.

Bbuier Ne 4

1. Cdopmynupyiite onpeaesieHue U CBONCTBO BEPTUKAJIBHBIX YTJIOB
(popmynupoBka).

2. JlokaXute TEOpeMy O CyMME YIJIOB TPEYTOJIbHUKA.

3. IlepumeTtp paBHOOEAPEHHOTO TPEYTOJIBHHUKA PaBeH 36 CM, OCHOBaHHE

— 10 cm. Haiinute 60KOBYIO CTOPOHY 3TOTO TPEYTOJIbHUKA.

4. OnuH U3 BHYTPEHHUX OAHOCTOPOHHMX YIJIOB, OOpa30BaHHbBIX IPH

NepeceueHnt JIByX NapajliesIbHBIX MPSAMBIX TpeThel, B 3 pa3a Oosblie

apyroro. Yemy paBHBI 3TH yIJIbI?

Bbuier Ne 5

1. Cdopmynupyiite ompeneneHue rpajaycHoil Mepsl yria,

CBOWCTBO M3MepeHus yrioB. OCTpele, MPsSMBbIE, TYNbIE YIJIbL.

2. JlokaxuTe CBOMCTBO OMCCEKTPUCH paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA.
3. Ilpsimbie M 1 N mapamnensusl. Haiinure 23, ecnu 21 = 22°, £2 = 72°.

m \A

4. I'papycHble MEpHI ABYX BHEIIHUX YTJIOB TPEYrOJIbHUKA PABHbI
139° u 87°. HaiinuTe TpeTHil BHEIIHUI yroJ TPEYroJbHUKA.



Buier Ne 6
1.ChopmynupyiiTe ompeneneHue TpeyroyibHuka.  CTOpPOHBI,
BEPIINHEI, YIJIBI, TPEYroJbHUKA.
IIepumerp TpeyronpHUKa.
2.0mnpenenenue CMEeXHbBIX YTI0B. Jloka3aTh CBOWCTBA CMEKHBIX YIJIOB.
3.0aMH U3 OCTPBIX YTIIOB IPSIMOYTOJIBHOTO TpeyroyibHuka 37°. Haiitu
BTOPOM OCTPBIH YTroJl.
4 Ilpsimbie a u b nepnenaukynsapusl. Yron 1 pasen 40°.
Hatitu yruer 2, 3,4.

N




Buner Ne 7
1. Cdopmynupyiite ompeneneHue U CBOMCTBA paBHOOEIPEHHOTO
TPEyroJbHUKA, PABHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA.
2. CdopmynupyiiTe oIpeneincHNe BepTUKATBHBIX YIIIOB. JloKaKuTe
CBOICTBAa BEPTHKAJIBHBIX YTJIOB.
3. B mpsimoyronsHOM Tpeyronsuuke A BC runoreny3a AB pasaa 38cwM, a
yeon B = 60°. Haiinure karer BC.

4. Adl| DB. cO=0D. Hoxazats, uto Tpeyroasanku COA u DOB
paBHBI.

A C

0

Buuer Ne 8

1. ChopmynupyiiTe omnpeneneHne MeIuanbl, OMCCEKTPUCHI U BHICOTHI
TPEyroJIbHUKA.
3. ChopmynupyiTe NPU3HAKH MAPALICITBHBIX MPSIMBIX.

JloxkaxuTe, 4TO €CJIU HAKpPECT JexXallue yribl paBHBI

TO MpsAMBble MapaljeiabHBbl.
4. Tlepumerp paBHOOeIpEeHHOTO TpeyroabHUKa 19 cM, a ocHOBaHme - 7
cM. Haiitu 60KOBYyI0 CTOPOHY TPEYTOIbHHKA.
5. OnvH W3 YIrIIOB TPSMOYTOJNBHOTO TpeyroibHHKa paBeH 60°,a

CyMMa THUIIOTEHY3bl M MeHblIero karera paBHa 42 cm. Haiitu
TUIOTEHY3Y.



Buaer Ne 9

1. CdopmynupyiiTe onpeneneHe BHEUTHETO yIiia TPEYrojlbHUKa.
ChopMynupyiiTe CBOMCTBO BHEIIHETO yrjla TPEYroJbHUKA.

2. Jloxaxute CBOWCTBO OHOCTOPOHHUX YTJIOB, 00PA30BaHHBIX IPU
MepeceyeHH JIByX Mapaljie/IbHbIX MPSAMBIX CEKYILEH.

3. OauH U3 yriao, 00pa30BaHHBIX MPH MIEPECCUCHUH JBYX MPSIMBIX, HA

50° mens1ie apyroro. Haiitu 3T yrisl.
4 . Haiftu yrisl Tpeyrosnbauka ABC.
B

140°

Buier Ne 10

1. Cdopmynupyiite omnpenesneHue 0CTpOyrojibHOro,
IIPSIMOYTOJIBHOTO, TYIIOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA.

CTopoHBI NPSAMOYTOJIBHOTO TPEYTrOJIbHUKA.

2. JIoKaXuTe CBONCTBO COOTBETCTBEHHBIX YTIJIOB, 00pa30BaHHBIX
[P MIEPECEYEHUN ABYX NAPAJUIEIbHBIX MIPSAMBIX CEKYIIEH.

3. BHeunuii yroa paBHOOEIpEHHOTO TPEYroJbHHUKA paBeH 76°.

Haiinure yriael TpeyroibHUKa.
4. OA=0C, yron 1 paBen yriy 2. Jlokazats, uto AB=BC.
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Buaer Ne 11

1. Chopmynupyiite onpenencaue okpyxHoctu. LlenTp, paauyc,
X0pAa, AMAMETpP U Ayra OKPYKHOCTH.
2. JloKkaxuTe CBOMCTBO YIJIOB P OCHOBAaHUH

pPaBHOOEIPEHHOTO  TPEYTOJIFHUKA.
3. JIya MD — 6uccekrpuca yrina CMB. N3Bectho, yto £DMC = 60°.
Haiinure yron CMA.

C D

A M B

4. BpicoTsl octpoyroibHoro TtpeyroipHuka NPT' mpoBeneHHble u3
BepunH N u P, nepecekatotcsa B Touke K, yron T = 56°. Haiiaure yron
NKP.

Buaer Ne 12
1. Cdopmynupyiite onpeaeneHue napamieabHbIX MPSIMBIX U
MMapaJuIeNbHBIX OTPE3KOB, AaKCHOMY MAPAIUIEIIBHBIX MPSIMBIX
2. JlokaxxuTe MpU3HAK PaBEHCTBA TPEYTOJIHHUKOB MO IBYM yTJIaM,

IIPWJIEKAIIUM K CTOPOHE TPEYTOJIbHUKA
3. Haiitu yrnel Tpeyroiasauka ABC.

136°2/B C

A
4. O,Z[Ha U3 CTOPOH TYIIOYT'OJIbHOT'O paBH06e)1pCHHOI‘0 TPECYroJIbHUKA Ha

17 cm menb1e npyroi. Haliaute cTOPOHBI 3TOrO TPEYroJIbHUKA, ECIH

€ro MepuMeTp paBeH 77 cM.



buier Ne 13
1. Omnpenenenue paccTOSHHS OT TOYKH A0 IpsiMoil. Hakinonnas.
OnpeneneHre pacCTOSIHUA MEX Y NapauieIbHBIMU MPSIMbIMHU.

2. Jloka)kuTe MPU3HAK PaBEHCTBA TPEYTOJIbHUKOB M0 TPEM CTOPOHAM

3. Jlya BM penut passepuyTsiii yron ABC Ha nBa yria, o1uH u3
KOTOpBIX Ha 34° Gonbiie apyroro. Haiftu yrisl.

4. OnuH U3 OCTPBIX YIJIOB HPSIMOYTOJBHOTO TPEYTOJIbHUKA PABEH
21°. HaiiguTe yron mMexay OMCCEKTPHUCON U BBICOTOW, MPOBEICHHBIMU
Y3 BEPILIKHBI IPSIMOTO YIJIa.

Bujer Ne 14

1. ChopmynupyiiTe MpU3HAKUA PABEHCTBA MPSIMOYTOJIBHBIX
TPEYTrOJIbHUKOB.
2. Jloxaxkute CBOWCTBO BHEIITHETO YIJIa TPEYTOJbHUKA.

3. Jokazatb, 4To TpsiMble a 1 b mapasienbHsI.
a A7°

b ‘:%/
/

4.B npsamoyronbHoM TpeyroinbHuke KPE yron P = 90°, yeon K = 60°.
Ha karere PE otmetunu Touky M takyto, uro yeor KMP = 60°. Haiinure
PM, ecmu EM =16 cMm.




Buaer Ne 15

1. Yro Takoe cexymas? Ha3oBuTe mapsl yriaioB, KOTOpbIe 00pa3yOTCs MU
NIEPEeCeUEHUH JIBYX MPSAMBIX CEKYILEH.

2. JloKaxuTe CBOMCTBO KaTeTa MPSIMOYTOJILHOIO TPEYrObHHUKA,
nexaiiero npotus yria B 30°. Chopmynupyite oOpaTHOE YTBEPKICHHE.

3. Jlyu BD npoxoaut mexnay croponamu yriaa ABC. Haiigure yron DBC, eciu
yroia ABC = 63°, yron ABD = 51°.

4. Ilpsmbie AD u BK mnapamnenshsl, 1yd BD — Ouccektpuca yria
ABK, £ABK = 120°. Haiitu yrasl Tpeyrojibauka ABD.
4/ Dy




